

桂林市人大常委会任免人员名单

(2025年6月23日桂林市第六届人民代表大会)

常务委员会第二十七次会议通过)

(一)

任命刘义国为桂林市人民代表大会常务委员会代表工作委员会主任；任命秦清渭为桂林市人民代表大会常务委员会调查研究室主任；免去蒋奔程的桂林市第六届人民代表大会财政经济委员会副主任委员、桂林市人民代表大会常务委员会预算工作委员会副主任职务。

(二)

决定任命刘晴为桂林市信访局局长；决定免去李一飞的桂林市人民政府秘书长职务；决定免去欧阳军辉的桂林市信访局局长职务。

(三)

任命蒋子秀(女)为桂林市中级

桂林市人民代表大会
常务委员会公告

(六届第37号)

龙胜各族自治县人大常委会补选罗试坚为桂林市第六届人民代表大会代表。阳朔县人大常委会补选刘义国为桂林市第六届人民代表大会代表。市人大常委同意市人大常委会代表资格审查委员会的审查报告，确认罗试坚、刘义国的代表资格有效。

兴安县人大常委会决定接受蒋世语辞去桂林市第六届人民代表大会代表职务的请求。依照代表法的有关规定，蒋世语的代表资格终止。

阳朔县人大常委会决定接受林武民辞去桂林市第六届人民代表大会代表职务。灵川县人大常委会决定接受王长发、宋务民辞去桂林市第六届人民代表大会代表职务。兴安县人大常委会决定接受李长川辞去桂林市第六

人民法院立案第一庭庭长；任命董迪为桂林市中级人民法院审判监督庭庭长；任命李鹏波为桂林市中级人民法院执行局执行第一庭庭长；任命黄荣(女)为桂林市中级人民法院民事审判第一庭庭长；任命樊桂为桂林市中级人民法院民事审判第一庭副庭长；任命王裕松为桂林市中级人民法院民事审判第三庭副庭长；任命黄坤为桂林市中级人民法院民事审判第三庭副庭长；任命陈竞超(女)为桂林市中级人民法院执行局执行第一庭副庭长；免去王裕松的桂林市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务；免去郑军的桂林市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务；免去黄荣(女)的桂林市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务；免去蒋辉宏(女)的桂林市中级人民法院审判员职务。

(二)

决定任命刘晴为桂林市信访局局长；决定免去李一飞的桂林市人民政府秘书长职务；决定免去欧阳军辉的桂林市信访局局长职务。

(三)

任命蒋子秀(女)为桂林市中级

领导干部任职前公示

市组示字〔2025〕23号

根据有关规定，经研究决定，对以下同志进行任职前公示。

王小琰，男，壮族，1981年11月生，在职研究生，中共党员，现任桂林市公安局象山分局政治委员、一级警长，拟任县(市、区)副处级领导职务。

赵强，男，汉族，1979年7月生，在职大学，中共党员，现任桂林市公安局雁山分局副局长、一级警长，拟任县(市、区)副处级领导职务。

张帆，男，汉族，1980年11月生，大学，法学学士，中共党员，现任桂林市公安局刑事侦查支队副支队长、一级警长，拟任县(市、区)副处级领导职务；

赵宇宁，男，汉族，1985年

5月生，研究生，工学硕士，中共党员，现任桂林市公安局新型网络犯罪侦查支队政治委员、一级警长，拟任县(市、区)副处级领导职务。

对以上公示对象有情况反映的，请以书面形式，并署真实姓名和联系地址，于2025年7月1日前邮寄或直送中共桂林市委员会组织部举报中心(邮寄的以邮戳为准，邮政编码：541199；直送的以送达日期为准)。举报电话：0773-12380，网址：gl.gx12380.gov.cn。

干部群众如实反映有关问题受法律保护。

中共桂林市委员会组织部
2025年6月23日

党建引领 服务实体

阳朔农商银行与阳朔县市场监管局签署战略合作协议

本报讯(通讯员覃亦飞 文/摄)为学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求，坚持以高质量发展为主题，更好更快服务实体经济，为“建设阳朔先导区 建功桂林世旅城”提速提质贡献更大力量，6月18日，阳朔农商银行与阳朔县市场监督管理局举行战略合作协议签订仪式。

本次签约仪式，双方以平等协商、优势互补为原则，聚力加强资源与信息共享，创新政银合作模式，共同深化多维度、全方位、多领域合作。

签约仪式上，双方围绕如何共同服务阳朔重点产业发展，加大对餐饮业、民宿业等实体经济支持力度进行了探讨，并在共同搭建政银合作平台、提升综合授信金融服务能力、金融支持乡村振兴发展、推进诚信市场环境建设、创新服务方式、加强党建互动交流等六个方面达成共识。



此次战略合作是双方联合揭牌“个体工商户、私营企业”主题银行以来，进一步在探索服务实体经济新路径方面的重要举措。下一步，双方将充分发挥各自优势，形成市场监管

龙胜完成首批脱贫户、监测户特色产业验收

5067户将获1526.46万元奖补资金

本报讯(记者李忠波 通讯员覃艳蒙燕明)“今年种了400株罗汉果、600株黄金百香果，长势都挺好！”在龙胜各族自治县江底乡建新村罗汉果种植基地，脱贫户王永红兴奋地向产业验收组展示自家的“致富果”。近日，龙胜顺利完成2025年第一批脱贫户、监测户特色产业验收工作，5067户将获得1526.46万元产业奖补资金，为乡村振兴注入强劲动能。

自5月中旬起，龙胜各族自治县产业验收组兵分多路，历时30天走遍全县10个乡镇。果园里、农田间，工作人员严格采取“实地核验+数据比对”的方式，逐户丈量种植面积、清点种植数量，评估作物长势，同步填写验收收表、拍摄核验照片，并由农户与验收人员共同签字确认，确保奖补政策精准落地。“每一株作物、每一寸土地的数据都要精准无误。”验收组负责人在核

验现场反复强调。

产业奖补政策切实激活了农户发展的内生动力。建新村脱贫户苏冬梅感慨地说：“以前在外打工，总惦记家里老人。现在回乡搞特色种植，既能照顾家人，收入还不比打工少，日子越过越有奔头！”如今，在江底乡，越来越多农户实现了“家门口就业”，日子过得红红火火。

据龙胜各族自治县农业农村局副局

长吴宝乐介绍，当地聚焦“两茶两果+特色养殖”主导产业，确保90%以上有能力发展产业的脱贫户、监测户至少拥有一项增收产业。下一步，龙胜将持续优化产业扶贫政策，强化技术培训与产销对接，深化“公司+合作社+农户”发展模式，推动特色产业向规模化、品牌化、高附加值方向进阶，为脱贫户、监测户稳定增收、乡村振兴行稳致远保驾护航。

芝等林下中药材规模化种植。

林下生金不止于林产品带来的收益，还有一份不断壮大、增厚的绿意带来的生态福利。一些企业巧用绿意做文章，再拓增收路径。据了解，截至目前，灌阳全县有自治区级森林康养基地1家，正在申报自治区级森林康养基地1家，正在申报森林人家1家。2024年，全县生态旅游接待游客450.33万人次，同比增加9.38%，实现旅游收入1.6亿元，同比增长9.44%。

“发展林下经济成为生态资源转化为经济价值的重要途径，通过保护性开发利用森林资源，实现生态保护与产业振兴的双赢。”灌阳县林业局局长卿熙念说，近年来，杉木、松木价格持续下跌，木材市场不景气，山区农民林业收入逐年减少。而该县有80万亩以上的森林可发展林下经济，成为打通“绿水青山”向“金山银山”转化的重要通道和有效途径。依托林下空间种植灵芝、草珊瑚等道地药材，养殖畜禽，融合森林旅游，全县形成“绿水青山”向“金山银山”的转化模式，获得显著的生态、经济和社会效益。2024年，全县林下经济发展面积近70万亩，产值12.43亿元，惠及林农7.5万人，实现林农年人均收入6600元以上。

暮色渐沉，山林间仍可见农户忙碌的身影。这片曾经的“沉睡资源”正焕发出蓬勃生机，成为灌阳乡村振兴的

“绿色引擎”。据悉，到2025年底，该县林下经济规模将在原有基础上再扩大10万余亩，更多农民有望端上“生态碗”，吃上“生态饭”。



▲在灌阳县洞井瑶族乡一处杉树林下，药农在采摘灵芝。

实现又“富”又“美”增添了最大底气。

的标准对种植主体给予奖补。

林下经济规模不断壮大，那么林产品的销售难题如何破解？“靠科技支撑来破解。”文奇说，该县通过企业与科研院所合作，不断提升企业自主创新、自主研发能力。2023年，灌阳尚农农业发展有限公司与广西农业科学院共同研发草珊瑚快速萎凋揉捻技术，改进了草珊瑚茶生产加工工艺，提升了茶的色泽与香味，提高了产品价值。桂林灌阳桂灌菌业科技开发有限公司与广西林业科学研究院合作，进行林下仿野生灵芝栽培技术研究，形成“技术专利化、专利标准化、标准产业化”链条，推动仿野生灵



龙胜马海村“马海诗与歌”山海音乐季开幕

▲6月20日晚，龙胜各族自治县龙脊镇马海村“马海诗与歌”山海音乐季首场音乐会启幕。音乐会以“脉动”“和鸣”“共舞”三个篇章徐徐展开，张楚、姜昕等知名艺术家携手村民艺术团同台献艺，多元艺术在节目中巧妙融合，淋漓尽致地展现了本土文化魅力。

据悉，本次音乐季将持续两个月，共举办8场活动，旨在以音乐为纽带，串联艺术、文化与乡村发展，为乡村振兴注入强劲活力。图为音乐会现场。

记者李忠波 摄

(上接第一版)据悉，今年我区将推进深化实施优质中小企业梯度培育工程，通过专家“一对一”辅导、动态监测调度等方式，推动专精特新及“小巨人”企业数量稳步增长；以产业集群为主阵地，推动12个自治区级先进制造业集群、24个自治区级中小企业特色产业集群提质升级。此外，线上构建中小企业服务“一张网”，线下打造“桂企之家”服务载体，用好“广西制造业企业培优育强服务券”，吸引优质服务商助力企业专精特新提质进阶。

启动仪式上，税务、人社等部门相关负责人作了政策宣讲，对中小企业的税收减免、社保缴费优惠、就业扶持等方面进行了详细解读，助力企业用足用好惠企政策。

当天，广西大中小企业融通创新对接活动(化工产业链专场)同步举行。电信、移动、联通三大运营商发布算力算法产品，区内5家化工行业龙头企业发布融通需求，中小企业现场响应并开展一对一洽谈对接。

农行恭城瑶族自治县支行：

警银联动齐发力 切实守护客户资金安全

本报讯(通讯员伍文情 卢梦玲)近日，中国农业银行恭城瑶族自治县支行营业室员工凭借敏锐观察力和职业敏感度，成功识别一起客户被骗拉进非法集资骗局，并通过警银联动机制及时报警，有效保护了客户资金安全。

6月20日，客户文先生在办理存款业务时神色异常，多次提及“我的银行卡是不是异常？怎么转得出去转不进来？”“稳赚不赔”等话语。经办柜员察觉异常后立即上报大堂经理。经大堂经理耐心沟通了解到，文先生已向所谓“某某理财”APP投入2万多元，参与了一个所谓“500亿元现金释放年息”的项目。该APP承诺年息高达30%，文先生想试一下赎回后还要追加投资。听闻此言，银行工作人员判断该情形涉嫌以非法集资名义实施诈骗，随即启动应急预案，一边劝阻客户，一边联系公安机关。经警方核实，该项目确为非法集资骗局。并在随后与客户沟通中发现其他潜



在受害人，警方与银行联动对其成功劝阻。警方还借此掌握了非法集资线下渠道，此案正在进一步侦办中。

“要不是银行同志及时发现，我的损失会更大。”文先生事后感激地说。

此次事件充分展现了农行员工专业的风险识别能力和高度的责任感。农行恭城支行将持续强化风险防控，与警方密切配合，切实守护客户资金安全，为维护金融安全稳定贡献力量。